

# 文明城区你我共建 幸福合川万家共享

## 不服“暑” 守护合川“万亩绿”

本报讯(记者 陈刚 王倩 王利 程诗久 摄影报道)“今年入伏以来,我们取消了休假,24小时不间断轮流巡护,全体人员连续48天在岗。”8月31日8:00,华蓥山林场工区长耿世雄带队去到老君垭口向记者说道。

水壶、挎包、弯刀、油锯、风力灭火机、背负式水袋……负重约70斤的装备,大家沿小路上山,开始徒步带装巡护。遇到荆棘丛,用弯刀清理;遇到朽木挡道,用油锯割断;碰上崎岖小道,便互相搭把手,小心通过。耿世雄说,巡山这项工作,没有任何手段比得上“铁脚板”。“只有勤跑勤转,心头才有效!”

“280cm外径,香樟树生长情况正常。”“珍稀楠木,95cm外径,未发现蛀虫。”耿世雄和队员们一边测量,一边仔细记录。对林区树木生长情况,他们了熟于心。耿世雄告诉记者,华蓥山林区的二级保护树种香樟树、楠木是林场老一辈护林人在上世纪60年代种下的,是大家呵护的重点对象。

华蓥山林场是重庆市重要林场,地处华蓥山脉南段,为低山“平行岭谷”地形,涉及合川区清平

镇、土场镇等8个镇街。林场经营面积35000多亩,林木蓄积量24万立方米,森林覆盖率98%。

耿世雄和队员们生在华蓥山,长在华蓥山,深爱着这片青山。8月22日以来,合川连续发出高温红色预警和森林火险红色预警。“今天气温是40.6℃,森林防火压力大得很。”13:00,他们又去到三王庙,清理林间便道,铲出一条防火隔离带。豆大的汗珠直往下滴,大家用随身携带的毛巾擦一擦,又继续向葱绿森林深处走去。

初心如磐,使命在肩。2000年,耿世雄参军入伍,2002年,成为一名共产党员。他曾参加“5·12”汶川特大地震抗震救灾,荣立二等功,还获得了“优秀班长”“士官优秀人才二等奖”等荣誉。

2010年,耿世雄到华蓥山林场担任工区长,2021年,兼任合川区华蓥山国有林场森林消防专业队副队长。队伍共15人,全部采取半军事化管理,定期进行体能考核,每周开展日常训练,包括政治理论学习、车辆带装巡护、徒步带装巡护、防火宣传、装备器材维护保养等,不断提升队员的防护意识、身体素质和专



耿世雄和队员们巡护在山间小道

能力。

18:40,耿世雄和队员们返回林场站点,一张被太阳炙烤过的脸庞,在晚霞的映照下,更加灿烂夺目。“林场是我们的家,守护好这片青山,是我们的责任!”朴素的话语彰显着他们火红的初心。

据气象部门预报,高温仍将持续,森林火险红色预警还未解除。“对党忠诚,纪律严明,赴汤蹈火,竭诚为民。”党旗下,铿锵有力地宣誓后,另外一支护林队穿上橘红色防火服,带上工具,又坚定地往华蓥山万亩森林走去……

## 合川警方成功侦破2起“外省团伙偷抢儿童”谣言案

本报讯(记者 袁询)根据“净网2024”专项行动统一部署,区公安局网安部门全面加强网络谣言线索的搜集发现和侦查调查,铲除网络谣言滋生蔓延土壤,成功侦破2起编造传播外省团伙偷抢儿童的不实谣言案,已将违法嫌疑人王某、桂某抓获,并依法给予行政处罚,有效净化了网络环境。

近日,合川区网民王某、桂某在微信群内散布外省某市有团伙抢孩子并摘取器官的虚假事件,造成恶劣影响,扰乱社会秩序。合川警方巡查发现相关线索后,迅速行动将违法嫌疑人王某、桂某抓获归案。经讯问,二人对其发布不实谣言的事实供认不讳。二人因涉嫌散布谣言扰乱公共秩序,现已被区公安局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条之规定,依法予以行政处罚。

网警提醒:网络不是法外之地,对捏造事实、编造谣言扰乱网络空间秩序的违法犯罪行为,公安机关将坚决依法处理。

### 香龙镇

## 开展“短斤少两”专项整治 维护公平交易秩序

本报讯(记者 刘冰凌 通讯员 孔迎春)9月3日,记者从香龙镇获悉,连日来,香龙镇聚焦重点民生领域的计量监管问题,在全镇范围内对涉及电子计价秤的经营单位和场所组织开展电子秤“短斤少两”专项整治行动。

“电子秤上显示的重量,与标准砝码重量一致,该秤合格。”在香龙镇某一大型商超,执法人员用标准砝码、执法记录仪对该店的电子计价秤进行突击检查,

并认真进行记录。专项整治行动期间,除大中型商超外,执法人员还重点聚焦农贸市场及周边店铺、流动摊点等场所,通过发起“计量惠民”进市场活动和突击检查、宣讲相关法律法规等方式,对现场发现存在误差超差的电子秤,要求经营者立即停止使用,并按照相关规定进行整改。据相关负责人介绍,本次活动进一步规范全镇民生领域市场公平交易秩序,营造诚信经营、公平竞争的消费环境。



## 市七运会线下火炬传递分别在龙市镇、沙鱼镇、钱塘镇举行

本报讯(记者 谌永恒 屈尧 通讯员 周容)9月1日至3日,市七运会线下火炬传递分别在龙市镇、沙鱼镇、钱塘镇举行,火炬手们身着统一服装,手持熊熊燃烧的七运圣火,稳步向前,坚定有力的步伐进一步展现了体育精神的力量与坚韧。

在稻香路上奔跑传递,他们步伐坚定、笑容灿烂,将市七运会的热情和活力传递给每一个人。随着一声令下,男女老少迎着朝阳向前奔跑,感受着运动带来的激情与快乐。此次活动展现了大家对体育运动的激情与热爱,以及对美好生活的向往与追求。

在沙鱼镇,来自该镇不同行业领域的7名火炬手,高举着象征文明、民生、开放、创新、革命、奋进的七运圣火,穿行在省道S539和沙鱼场镇,向大家充分展现沙鱼镇整洁秀丽、商贸繁荣的城镇风貌,宜居宜业的和美乡村以及独特的人文魅力。

在钱塘镇,火炬手们精神饱满、笑容满面,一棒接一棒传递火炬。20余名自愿报名的群众、机关干部组成的健康跑团队紧随其后,一路上不少群众驻足围观、鼓掌呐喊。本次活动不光传递圣火,更传递了坚韧不拔、勇攀高峰的运动精神。

### 南津街街道

## 开展“乐享运动 共迎七运”健步走活动

本报讯(记者 甘晓伟)近日,南津街街道牌坊社区新时代文明实践站组织开展“乐享运动 共迎七运”健步走活动。

早上8时许,迎着朝阳,参与者们陆续到达现场,一旁的文明健身小贴士和宣传展架吸引了不少

居民朋友驻足观看。在健步走活动正式开始前,辖区舞蹈队还进行了开场舞表演,辖区居民齐唱的市七运会主题曲《光辉一代》将现场气氛推向了高潮。

随着一声清脆的哨响,健步走活动正式开始。参与者按照指

定路线迈着矫健的步伐,沿着精心规划的路线前行。无论是年轻人还是老年人,都在活动中展现出了饱满的热情和积极向上的精神风貌。

“这次活动,是一次邻里间情感交流的桥梁。在活动中,大家携手并

进,相互打气,这种团结协作的精神,也是市七运会精神在日常生活中的生动体现。”牌坊社区新时代文明实践站负责人表示,“将继续举办更多丰富多彩的健身活动,鼓励居民积极参与体育锻炼,共同打造一个健康、和谐、充满活力的社区环境。”

### 古楼镇

## 一杯香茶化纠纷 基层治理谱新曲



矛盾双方在茶室调解纠纷

本报讯(记者 袁询 通讯员 胡莉莉 摄影报道)“双方都冷静下来,我们一起来解决问题。”近日,古楼镇古楼社区党总支书记陈玲把正在闹矛盾的群众张某和李某请到“枇杷和谐茶室”,对两人的纠纷进行协商解决。一壶茶喝完,双方话也说了,最后握手言和,一场纠纷得以圆满化解。

在“枇杷和谐茶室”解矛盾化纠纷、听民意话时事,这便是古楼镇坚持和发展新时代“枫桥经验”,将信访问题源头治理的生动实践。大家在喝茶、聊天之间将矛盾纠纷化解,最大限度将信访问题在基层、化解在萌芽,实现矛盾不上交,为基层社会治理提供了有力保障。

### 架起“连心桥” 筑牢主阵地

家长里短一杯茶,邻里沟通一桌椅,“枇杷和谐茶室”应运而生。

2020年,该镇成立古楼镇“枇杷和谐茶室”工作领导小组,由镇党委书记任组长。在镇平安办以“枇杷花茶”为主题元素打造镇中心茶室,依托各村(社区)党群服务中心建立分茶室,全镇共建“枇杷和谐茶室”10个,各茶室设有心理咨询室、人民调解室等,配有记录仪、电脑、智能查询系统、枇杷花茶及茶水器具等。

据了解,镇中心茶室由镇政法委员担任,各分茶室由各村(社区)支部书记担任,各村(社区)综治专干、法律顾问、网格员、热心村民等进驻兼任调解员。同时,茶室还探索建立诉调、警调、司调、访调、群调“五联联动”机制,实行古楼法庭、司法所、派出所、政府法律顾问“有事值班”制度等,确保茶室调解工作闭环长效运行。

### 画好“同心圆” 打好组合拳

有事说事解难,无事喝茶谈心。自从建立起了“枇杷和谐茶室”,便成为群众化解矛盾、日常议事的好去处。

“困扰我这么久的事情,边喝茶边聊天,竟然就解决了。”村民卢某和邻居刘某因沟通不畅导致矛盾越结越深,“枇杷和谐茶室”工作人员将两人约到一起。当天,一壶热茶打开了双方的心结,最终两人冰释前嫌。除了处理群众家长里短,茶室也

是普法阵地。古楼镇在茶室探索“调解+普法”“调解+公证”模式,把普法宣传贯穿于调解全过程,切实从源头上预防和减少矛盾纠纷发生。

群众说事让心畅,分类化事让心安,普法防事让心安,一套“组合拳”打下来,真正做到了听民声解民忧,把矛盾纠纷化解在基层一线。

### 擦亮“金招牌” 做好茶文章

在古楼镇党委政府有力推动下,如今“枇杷和谐茶室”已经成为群众喜爱的“说事点”,各项强有力的措施保障让群众有事能说、有理能评、有苦能诉。

“我们将持续擦亮‘枇杷和谐茶室’招牌,将茶室作为信访问题源头治理的主阵地,提高信访矛盾风险在前端发现和前沿处置能力,将矛盾消解于未然。”古楼镇主要负责人表示。

## 重庆市合川区规划和自然资源局城乡规公告

公示事项	悦府HC13-001-22号地块项目建筑工程设计方案修改公示
项目位置	重庆市合川区合阳街道茶园片区
申请单位	重庆高泰房地产开发有限公司
公示时间	2024年9月6日至2024年9月12日
公示地点	重庆市合川区规划和自然资源局、项目现场、合川区规划自然资源局网站( <a href="https://ghzrzyj.cq.gov.cn/zz/hc/">https://ghzrzyj.cq.gov.cn/zz/hc/</a> )
联系电话	023-42751129

重庆市合川区规划和自然资源局  
2024年9月6日

## 滨江誉府交房公告

尊敬的滨江誉府19栋全体业主:

我司开发建设的滨江誉府19栋工程已通过验收,将于2024年9月13日正式交房,为了便于业主收房,我司将安排2天时间集中办理收房手续,请各位业主于2024年9月13日至2024年9月14日前来办理入住手续,具体注意事项如下:

- 一、交房地点:滨江誉府19栋单元门前。
  - 二、办理交房手续时携带以下资料:
    - 1.购房合同原件、银行抵押贷款合同原件(仅按揭客户须携带)。
    - 2.由我司开具的所有购房款票据原件和收据(包括代收收据)。
    - 3.业主身份证或户口簿原件,与业主本人姓名一致的一类银行卡一张。
    - 4.如业主为未成年人,请签订购房合同的法定监护人携带户口簿或身份证原件。
    - 5.如是单位购房请另带法定代表人身份证原件,营业执照复印件,单位公章。
    - 6.如您本人有事不能亲自前来,需委托他人办理,经办人除携带上述资料外,还需带上由业主本人亲笔签署的委托书原件(加盖委托人的手印或印章需业主录制视频证明),以及代理人的身份证原件和复印件。
  - 三、详细情况请咨询客服中心电话:023-42591666(地产)、023-42881088(物业)。
- 请各位业主相互转告,恭贺您乔迁之喜!  
特此公告!

重庆善润房地产开发有限公司  
2024年9月5日